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METODOLOGIA

PESQUISA 
QUANTITATIVA

400 ENTREVISTAS 5,0 PONTOS



LEI Nº 13.460, DE 26 DE JUNHO DE 2017

CAPÍTULO VI - DA AVALIAÇÃO CONTINUADA DOS SERVIÇOS 
PÚBLICOS

Art. 23. Os órgãos e entidades públicos abrangidos por esta Lei 
deverão avaliar os serviços prestados, nos seguintes aspectos:

I - satisfação do usuário com o serviço prestado;

II - qualidade do atendimento prestado ao usuário;



AVALIAÇÃO GERAL



AVALIAÇÃO DO 
GOVERNO
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PRINCIPAL 
NECESSIDADE DE 
CARMÓPOLIS
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INFRAESTRUTURA



QUALIDADE DA ÁGUA
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CONSERVAÇÃO DE RUAS E AVENIDAS
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MANUTENÇÃO DAS ESTRADAS RURAIS
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LIMPEZA URBANA
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COLETA DE LIXO
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EDUCAÇÃO



INFRAESTRUTURA DAS ESCOLAS
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EDUCAÇÃO INFANTIL
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ENSINO FUNDAMENTAL
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DESEMPENHO DOS PROFESSORES
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QUALIDADE DA MERENDA ESCOLAR
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SAÚDE



MARCAÇÃO DE CONSULTAS
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ATENDIMENTO NOS PSFS
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SAÚDE BUCAL
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SAÚDE DA MULHER (MAMOGRAFIA E RAIO X)
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CULTURA, ESPORTES, ASSISTÊNCIA E 
SERVIÇOS PÚBLICOS



CRAS
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APOIO À 
AGRICULTURA / 
MEIO AMBIENTE
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ATENDIMENTO 
NA PREFEITURA
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CAMPEONATOS 
MUNICIPAIS DE 
FUTEBOL
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SECRETARIA DE 
ESPORTES
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FESTAS E 
EVENTOS 
CULTURAIS
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FESTAS DE 
REINADO E 
CONGADO
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CONCLUSÃO



RESULTADO FINAL

Área Ótimo/bom Regular Ruim/péssimo NS NR

Coleta de lixo 83% 12% 4% 1%

Merenda escolar 72% 6% 1% 21%

Festas e eventos culturais 69% 13% 10% 9%

Infraestrutura das escolas 67% 14% 5% 14%

Qualidade da educação infantil 65% 17% 4% 13%

PSFs 65% 21% 10% 3%

Limpeza urbana 64% 21% 13% 3%

Ensino fundamental 64% 17% 3% 16%

Desempenho dos professores 64% 17% 3% 16%

Saúde da muher 60% 15% 5% 20%

Qualidade da água 56% 31% 12% 1%

Festas de reinado e congado 56% 17% 8% 18%

Saúde bucal 54% 13% 13% 20%

Marcação das consultas 53% 27% 16% 4%

CRAS 46% 13% 6% 35%

Campeonatos municipais 42% 15% 10% 33%

Apoio à agricultura / meio ambiente 40% 24% 9% 27%

Atendimento na prefeitura 39% 23% 15% 23%

Secretaria de esportes 34% 19% 13% 34%

Conservação das ruas e avenidas 26% 33% 40% 1%

Manutenção das estradas rurais 13% 24% 51% 12%


